



ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ  
В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Управління обслуговування громадян  
Відділ обслуговування громадян № 4 (сервісний центр)**

вул. Волонтерів, 4, м. Умань, 20300, тел. (04744) 3-02-15,

E-mail: gu@ck.pfu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 21366538

від 29.03 2023 р. № 41

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Довідка**

Видана кандидату економічних наук, доценту, доценту кафедри фінансів, обліку та економічної безпеки Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини Чвертко Людмилі Андріївні про те, що вона дійсно пройшла стажування в Уманському відділі обслуговування громадян №4 (сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області з 27 лютого 2023 року до 28 березня 2023 року тривалістю 180 годин (6 кредитів ЄКТС) і виконала завдання індивідуальної програми стажування в повному обсязі.

**Мета:** оволодіти практичними знаннями організаційно-економічного та правового змісту функціонування системи соціального страхування та соціального забезпечення в Україні, відпрацювати прийоми й навички щодо методів нарахування страхових виплат та надання соціальних послуг; удосконалити компетентності викладацької, наукової, практичної роботи з пенсійного забезпечення та соціального страхування.

**Основні результати стажування:** поглиблено фахову та науково-методичну підготовку шляхом розширення професійних знань і навичок щодо організаційно-правових та фінансово-економічних засад функціонування пенсійного забезпечення, загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та загальнообов'язкового державного соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу; використання форм, методів і засобів здійснення страхових виплат та надання соціальних послуг. Підготовлено рукопис статті та укомплектовано навчальний посібник: Методи нарахування соціальних виплат : навч. посіб. / МОН України, Уманський держ. Пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. : Л. А. Чвертко. Умань : Візаві, 2023. 202 с.

**Начальник відділу обслуговування  
громадян №4 (сервісного центру)  
Головного управління  
Пенсійного фонду України  
в Черкаській області**



**Анатолій КУЗНЕЦЬ**